

# 荥阳市王村镇无花果采摘节开启

## 自驾游走沿黄快速路至王村镇就可品尝



本报讯 无花果真的无花吗?昨日,荥阳市王村镇无花果采摘节开启,无花果的“粉丝”可前往中原地区最大的无花果基地,一尝新鲜无花果,并科普一下无花果的有关知识。

“无花果是沿着‘丝绸之路’来到荥阳市王村镇的。”王村镇镇长任燕侠介绍说,1万多年前,地中海地区就出现了无花果的种植。唐朝时候,无花果传到中原地区。因王村镇离唐朝东都洛阳近,气候适宜,无花果便在王村镇生根发芽。近年,王村镇着力打造“花果小镇”,其中,在中国农业科学院郑州果树研究所的指导下打造了千亩无花果基地,这是目前河南最大的无花果基地。当下正是无花果成熟的季节,王村镇为发展“大农业、大旅游”,开启本届无花果采

摘节。

“无花果需要注意选择成熟度合适的,一般颜色越深果实越软的成熟度越高。”郑州市汇川农业科技有限公司总经理王永水说,无花果营养丰富,所含的脂肪酶、水解酶等有降血脂和分解血脂功能。

据悉,成熟的无花果容易腐烂,常温保存超过两天就不可食用了。为此,王村镇不断延长产业链,建立起现代化农产品加工厂,采用先进航天食品技术,实现真空冷冻干燥脱水,鲜果营养成分的95%以上可以得到保留。

采摘路线怎么走?自驾走连霍高速至上街站下,或走沿黄快速路到王村镇王村汇川农业公司即可过一把采摘瘾。

郑州晚报记者 姚辉常  
通讯员 王军玲 文/图

### 高新区“微信群”助力治污

本报讯 为进一步推进大气污染防治工作,郑州高新区结合辖区实际,有机融合网格化管理与大气污染防治工作,创造性引入微信管理体系,形成了政府统领、部门协同、社会共治、公众参与的大气污染联防联控机制,构建了大气污染防治立体格局,共同守护“郑州蓝”。  
郑州晚报记者 孙庆辉

### 手绘地图让你秒懂中原区

本报讯 中原区最好玩的地方在哪儿,哪里的东西最好吃,有多少公园……这些统统不是问题,一张手绘地图让你秒懂中原区。为进一步满足市民旅游需求,中原区于今年上半年面向社会征集辖区自然资源、文化遗产、景点公园、工业遗产、宾馆酒店、美食特产、休闲娱乐等文化旅游元素近千处植入手绘地图,归纳梳理各类文化旅游元素,满足丰富市民和游客的文化旅游需求。如今初稿已完成,届时将免费发放,现面向辖区群众征求意见。征求电话:67663308。  
郑州晚报记者 柴琳琳

### 经开区开展工伤保险宣传培训

本报讯 8月24日上午,经开区工伤培训活动在郑州宇通重工公司召开。本轮培训活动采取参保企业、工伤保险协议医院与社会保险经办机构共同参与的方式进行。当天,经开区各街道办事处工作人员在辖区建筑工地同时开展政策宣传活动,并设立定点咨询台,全天候集中开展宣传。  
郑州晚报记者 王赛华

## 养老产业高峰论坛在新郑举行

本报讯 8月25日,以“流金岁月青春永驻”为主题的“2016中国老龄事业发展基金会大爱无疆基金养老产业高峰论坛暨北京华夏惠众养老产业郑

州分公司周年庆典”活动在新郑落下帷幕。本届论坛由中国老龄事业发展基金会大爱无疆基金主办,中国老龄事业发展基金会等负责人出席论坛并致

辞。会议希望全社会一起关心关注中国养老产业的发展,为社会的进步、和谐作出贡献。

郑州晚报记者 杨宜锦

## 登封市“提高文明素养”演讲决出名次

本报讯 8月25日,记者在由登封市委宣传部、登封市文明办主办的“提高文明素养·共筑社会和谐”演讲比赛决赛上获悉,来自该市政

院、教体局、审计局、交警队等单位66名选手经过角逐,最终10名选手获得一、二、三等奖。据登封市文明办副主任赵亮介绍,此次演讲比赛

活动结束后,该市还将举办电视知识竞赛等一系列活动,以提高公众文明素养。

郑州晚报记者 袁建龙 通讯员 高鹏敏

## 本报推出“送健康进万家·喜迎中秋特价”活动

# 失眠便秘与“三高” 请饮“救欣宝”



在中原福塔广场公益活动现场顾客排队购买的情形

### 安全、有效、绿色的治疗方法

越来越多的人受着便秘、失眠以及“三高”的困扰,长期服药给他们带来太多的副作用和并发症,人们都在积极寻找一种安全、有效、绿色的治疗方法。现在惊喜来了。由郑州晚报等多家媒体自3月份联合推出“救欣宝·送健康进万家”公益活动以来,已让10000多名便秘、失眠、“三高”以及肥胖患者受益,并通过公益活动无数次验证,“救欣宝”在改善便秘和失眠方面效果特别明显,绝大部分患者饮用一周左右就有明显效果,“三高”以及肥胖患者饮用一月左右就有明显效果。在许多家庭成员中,有的失眠、有的便秘、有的“三高”、有的“肥胖”,有的即使没有这些症状,但为了预防、养生,也都主动加入了共饮“救欣宝”的行列。

“救欣宝”是什么?“救欣宝”是以名贵中药材景天、三七以及其优化杂交而成的“救心菜”为主要原料,经现代工艺加工而成的代用

茶。根据《中华本草》《现代中药临床手册》《中草药大辞典》等权威资料记载:因其富含生物碱、齐墩果酸、谷甾醇、熊果酸、丙酮、黄酮等药用成分,以及蛋白质、多种维生素、有机酸、螯合有机钙等人体所需的多种营养成分,对改善失眠、便秘、肥胖以及“三高”具有良好的作用。详情请上网查阅。



图为救欣宝养心茶

据临床调查统计,我国目前有1亿多人失眠,其中高达80%的人伴有高血压,且多数易引发脑梗、心梗、脑出血等;我国便秘人口也高达1亿以上,其中60岁以上者占22%;我国“三高”人群已达3亿以上,而且都在逐年上升。



### 没有药的毒,只有茶的香

我们知道,长期服药会引发许多并发症,同时还得定期去医院做血尿肝肾等方面的复查,给患者带来经济和精神上的巨大压力。“救欣宝”作为一种药食同源的绿色产品,对失眠、便秘、“三高”以及肥胖患者的健康起到了很好的调理作用,最为关键的是食用安全,且不会引发并发症,这是受到大众青睐的根本所在。其食用方法简单方便,用开水煮沸约1分钟即可饮用。每次5至7克,每天2至3次,每次可连续煮2至3杯,每天以6杯为益。煮后的茶叶可以直接吃掉。没有药的毒,只有茶的香。不喝不知道,喝了都叫好。

效果说明一切,其他都是浮云。“救

### 活动继续开展

参与对象:便秘、失眠、“三高”、肥胖等人群。

活动内容:为迎接中秋节的到来,自今日起,实行特别优惠价。

1.精装实行买三桶送一桶,每桶100克装,共400克,仅售398元;

2.家庭装实行买三包送二包,每包100克,共500克,仅售398元;

3.该产品由郑州报业集团所辖公

司独家运营,良好的信誉,让您打消后顾之忧。

活动地址:黄河南路兴荣街东南二楼迪欧咖啡店。

报名方式:通过致电 0371-85510707 报名,或者通过扫描下方二维码报名。

免费配送:郑州报业集团各地发行站提供免费上门送货服务。